
Client: SNP

Agency: panelbase.com

Universe: Adults resident in Scotland

Methodology: Online panel

Sample size: 1022

Fieldwork dates:  18 - 21 February 2014

Weighting: All the results were weighted by age, sex, household tenure and SEG. 

Respondents who voted in the 2011 Holyrood election were weighted back to the actual 

election result. Independence voting intention was filtered on 8-10 likely to vote.

Further enquiries: Ivor Knox, ivork@panelbase.com



JN:F5577 SNP

Male Female 16-34 35-54 55+ ABC1 C2DE Yes No Undecided Will not 

vote

Conservative Labour Liberal 

Democrats

SNP Greens Other Did not 

vote

Can’t 

remember

I was not 

eligible 

to vote

1022 491 531 304 349 369 465 557 345 451 202 23 113 259 64 370 4 5 138 40 28

(1022) (465) (557) (261) (372) (389) (701) (321) (319) (498) (190) (15) (145) (213) (85) (339) (20) (14) (131) (49) (26)

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

878 431 447 219 307 352 429 449 325 410 142 0 99 241 61 346 4 5 83 27 13

(897) (424) (473) (193) (327) (377) (633) (264) (302) (462) (133) (0) (139) (200) (80) (318) (20) (13) (72) (41) (14)

325 175 150 81 109 135 137 188 325 0 0 0 6 41 8 230 1 0 31 2 7

37% 41% 34% 37% 36% 38% 32% 42% 100% 0 0 0 6% 17% 12% 66% 15% 7% 37% 9% 56%

410 176 235 101 128 181 224 186 0 410 0 0 92 143 40 70 3 2 45 10 5

47% 41% 53% 46% 42% 51% 52% 41% 0 100% 0 0 94% 59% 66% 20% 73% 45% 54% 37% 40%

142 81 62 36 70 36 68 75 0 0 142 0 1 56 13 47 0 2 7 15 1

16% 19% 14% 17% 23% 10% 16% 17% 0 0 100% 0 <1% 23% 21% 14% 12% 47% 9% 54% 4%

1022 491 531 304 349 369 465 557 345 451 202 23 113 259 64 370 4 5 138 40 28

(1022) (465) (557) (261) (372) (389) (701) (321) (319) (498) (190) (15) (145) (213) (85) (339) (20) (14) (131) (49) (26)

717 346 371 217 253 247 310 408 311 228 164 15 47 169 33 317 3 4 103 29 14

70% 71% 70% 71% 72% 67% 67% 73% 90% 50% 81% 63% 41% 65% 52% 86% 76% 71% 74% 72% 49%

186 100 86 42 57 87 117 69 18 160 8 0 55 58 21 27 0 1 11 4 8

18% 20% 16% 14% 16% 24% 25% 12% 5% 35% 4% 0 49% 22% 32% 7% 12% 22% 8% 11% 29%

119 44 74 45 40 35 38 81 16 64 30 9 11 32 10 27 0 0 25 7 6

12% 9% 14% 15% 11% 9% 8% 14% 5% 14% 15% 37% 10% 12% 16% 7% 11% 8% 18% 18% 21%

Should Scotland be an independent 

country?

Did you vote in Scotland in the 2011 Scottish Parliamentary Election? If so, who did you vote for with 

your constituency vote?

Total

Base: 1022 Total Are you Age Grouped Social Grading

There will be a referendum on an independent Scotland on the 

18th of September. How do you intend to vote in response to 

the question: 

Should Scotland be an independent country?

Base: Likely to 

vote (8-10)

Yes

No

Undecided

Thinking about the possibility of an independent Scotland in 

the future, do you agree or disagree that the pound sterling 

belongs to Scotland as much as it belongs to the rest of the 

UK?

Base:

Yes, I agree

No, I disagree

Don't know

25/02/2014
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1022 491 531 304 349 369 465 557 345 451 202 23 113 259 64 370 4 5 138 40 28

(1022) (465) (557) (261) (372) (389) (701) (321) (319) (498) (190) (15) (145) (213) (85) (339) (20) (14) (131) (49) (26)

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Should Scotland be an independent 

country?

Did you vote in Scotland in the 2011 Scottish Parliamentary Election? If so, who did you vote for with 

your constituency vote?

Total

Base: 1022 Total Are you Age Grouped Social Grading

1022 491 531 304 349 369 465 557 345 451 202 23 113 259 64 370 4 5 138 40 28

(1022) (465) (557) (261) (372) (389) (701) (321) (319) (498) (190) (15) (145) (213) (85) (339) (20) (14) (131) (49) (26)

265 165 100 75 94 96 108 157 203 15 46 1 8 47 8 173 0 2 17 5 4

26% 34% 19% 25% 27% 26% 23% 28% 59% 3% 23% 2% 7% 18% 13% 47% 12% 45% 12% 12% 13%

196 101 95 70 69 57 92 104 5 156 34 1 41 54 18 47 1 0 28 4 4

19% 21% 18% 23% 20% 16% 20% 19% 2% 35% 17% 3% 36% 21% 27% 13% 34% 2% 20% 10% 13%

561 224 337 158 186 216 265 296 136 280 122 22 64 158 38 150 2 3 94 31 21

55% 46% 63% 52% 53% 59% 57% 53% 39% 62% 60% 95% 57% 61% 59% 41% 54% 53% 68% 78% 74%

1022 491 531 304 349 369 465 557 345 451 202 23 113 259 64 370 4 5 138 40 28

(1022) (465) (557) (261) (372) (389) (701) (321) (319) (498) (190) (15) (145) (213) (85) (339) (20) (14) (131) (49) (26)

439 245 194 126 138 175 203 236 254 97 83 4 17 95 28 232 1 1 39 18 8

43% 50% 36% 41% 39% 48% 44% 42% 74% 22% 41% 17% 15% 37% 43% 63% 26% 12% 28% 45% 30%

256 117 140 88 91 77 119 137 39 181 34 3 38 77 16 62 2 3 45 6 8

25% 24% 26% 29% 26% 21% 26% 25% 11% 40% 17% 13% 34% 30% 24% 17% 40% 59% 32% 14% 30%

200 93 106 41 69 89 101 99 34 116 42 7 38 49 17 47 1 1 38 2 5

20% 19% 20% 14% 20% 24% 22% 18% 10% 26% 21% 31% 34% 19% 27% 13% 26% 24% 27% 5% 19%

127 35 92 49 51 27 42 85 18 57 43 9 19 38 3 29 0 0 17 14 6

12% 7% 17% 16% 14% 7% 9% 15% 5% 13% 21% 39% 17% 15% 5% 8% 8% 5% 12% 36% 21%

1022 491 531 304 349 369 465 557 345 451 202 23 113 259 64 370 4 5 138 40 28

(1022) (465) (557) (261) (372) (389) (701) (321) (319) (498) (190) (15) (145) (213) (85) (339) (20) (14) (131) (49) (26)

672 313 359 210 239 223 297 375 303 220 141 7 54 152 31 306 2 3 89 24 12

66% 64% 68% 69% 68% 60% 64% 67% 88% 49% 70% 30% 47% 58% 49% 82% 47% 53% 65% 60% 44%

219 132 87 40 57 121 128 91 26 169 20 4 52 68 24 42 2 2 16 6 6

21% 27% 16% 13% 16% 33% 27% 16% 7% 37% 10% 17% 46% 26% 37% 11% 48% 47% 12% 16% 23%

131 46 85 54 53 25 40 91 16 62 41 12 8 40 9 22 0 0 33 10 9

13% 9% 16% 18% 15% 7% 9% 16% 5% 14% 20% 53% 7% 15% 14% 6% 5% 0 24% 24% 32%

Unchanged

Don't know

In recent days the Chancellor of the Exchequer George 

Osborne has said that the UK Government would not share the 

pound with an independent Scotland in a currency union. The 

Scottish Government has said that sharing the pound would be 

in the interests of both an independent Scotland and the rest of 

the UK, and therefore a currency union will happen.

Have these statements on the the pound changed how you will 

vote in the referendum?

Base:

More likely to vote 

Yes

More likely to vote 

No

This coming Monday, both the UK Government Cabinet and the 

Scottish Government Cabinet will be meeting close to each 

other in the North East of Scotland. Do you think that this 

would be an appropriate opportunity for a televised 

referendum debate between Scottish First Minister Alex 

Salmond to argue the case for an independent Scotland, and 

UK Prime Minister David Cameron to argue the case for the 

UK?

Base:

Yes

No

Don't know

In general terms, do you think that high profile media 

interventions by Westminster-based politicians attacking the 

idea of an independent Scotland:

Base:

Benefit the Yes 

campaign most

Benefit the No 

campaign most

Make no difference

25/02/2014


